
 



АВГУСТ 2022.  

Пријем ђака првака 

Као и сваке школске године и ова је почела пријемом нових првака! Свечани пријем ђака 

првака одржан је 31. августа 2022. године у 10 часова у амфитеатру наше школе. Веселе и 

радознале првачиће раширених руку дочекали су директор школе и њихове учитељице 

Љиљана Милић и Весна Милић. Посебну добродошлицу приредили су им ученици млађих 

и старијих разреда припремивши пригодан програм богат музиком, игром и стиховима. 

 

 



СЕПТЕМБАР 2022. 

Почетак школске године  

Нова школска година почела је у четвртак 1. септембра 2022. године. Пре првог звона и 

првог часа, ученици су се окупили у холу школе и уз химну на свечан начин започели нову 

школску годину.  

 

                                        

Прваци, срећан вам полазак у школу 

Представници локалне самоуправе и ове године су 1. септембра обрадовали наше најмлађе 

ђаке прваке пакетићима школског прибора.  

                                                                      

    



 

 

Играјмо са Мари Мари 

Почетак школске године кренуо је јако забавно. Другог дана школе, 2. септембра, стигао 

нам је први гост. Музички педагог Марија Марић одржала је програмску интерактивну 

радионицу ,,Играјмо са Мари Мари“. Деца су играла, певала, рецитовала, изговарала 

брзалице, решавала загонетке и изговарала риме.  

                                         

 



 Зелена оаза 

У оквиру пројекта ,,Наш зелени свет“ који је подржан од стране Траг фондације све наше 

школе су 26. септембра добиле своје компостере. Млађи ученици наше школе одслушали су 

едукативно предавање, а затим су имали прилку да се упознају са начином одвајања отпада 

од хране и компостирањем.  

                                                                          

Посета Градској библиотеци  

Ученици 5. разреда централне школе у Кучеву, заједно са својим разредним старешинама, 

посетили су  26. септембра Градску библиотеку ,,Никола Сикимић Максим“ у Кучеву. 

Приликом посете имали су прилику да учествују у занимљивим креативним радионицама, 

разгледали су књиге и стрипове за децу, позајмили прве лектире и дружили се са 

директорком библиотеке.  

 

 



ОКТОБАР 2022. 

Дечја недеља  

Дечја недеља под слоганом ,,Шта детету треба да расте до неба“ ове године је одржана у 

периоду од 3. до 9. октобра. Ученици су у току ове недеље имали шаренолик програм како 

у централној тако и у свим подручним одељењима школе.  

У току дечје недеље био је организован низ активности: позоришна представа ,,Пажљивко“, 

цртање кредама на бетону, диско вече, дечји вашар, одлазак у Београд у позориште ,,Бошко 

Буха“, посета Удружења пчелара из Кучева, Дан кућних љубимаца, спортске игре, јесењи 

крос, маскенбал, ликовне радионице, игре без граница, пријем првака у Дечји савез. 

 

Дечја недеља у Кучеву 

     

            



 

Дечја недеља у Нересници 

 

 

 

 

 

 

 



Дечја недеља у Шевици 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дечја недеља у Буковској 

 

 

 

 

 

 

 

 



Друштво природи – природа друштву 

Дана 12. октобра у организацији Србијашуме ШГ ,,Северни Кучај“ Кучево одржана је акција 

сакупљања шумског семена у оквиру велике акције четврте сезоне под називом ,,Засади 

дрво“, а под слоганом ,,Друштво природи – природа друштву“. Акција је спроведена у 

Газдинској јединици ,,Мајдан – Кучајна“. У акцији су учествовали ученици 8. разреда наше 

школе са својим предметним наставницима и одељењским старешинама. Ученици су били 

врло задовољни, јер су провели један предиван дан у природи упознајући се са значајом 

шуме за читаву животну средину. 

   

 

Донација спортске опреме 

Дана 21. октобра секретар Спортског савеза општине Кучево поделио је лопте за извођење 

наставе физичког и здравственог васпитања нашој школи. Лопте су намењена за централну 

школу и сва подручна одељења. Донацију су испред школе примили директор и предметни 

наставници. 

                                                 



Посета Сајму књига 

Дана 26. октобра ученици старијих разреда наше школе посетии су 65. Међународни сајам 

књига у Београду у пратњи предметних наставника. Ученици су обишли штандове највећих 

домаћих издавача, сазнали који су нови и најтраженији наслови на овогодишњем сајму што 

им је помогло да и сами одаберу неку књигу и обогате своје знање. 

      

 

Деца у школи у Шевици добила пластеник 

Дана 28. октобра, уз помоћ Удружења ,,Зелена оаза“ Кучево и вредних родитеља, у 

дворишту школе у Шевици формиране су мини-леје које ће бити покривене пластеником. У 

њему ће деца садити воће и поврће о коме ће бринути. Целу акцију је својом камером 

забележила екипа емисије ,,Знање – имање“. 

 

 

 

 



Представа ,,Мачор у чизмама“ 

Дана 31. октобра ученици млађих разреда ишли су Београд у Позориште ,,Бошко Буха“ где 

су одгледали фантастичну представу ,,Мачор у чизмама“. Деца су уживала у представи, 

смејала се и великим аплаузом наградила глумце на крају представе. 

  

 

НОВЕМБАР 2022. 

Прослава Дана школе 

Рођендан школе прослављамо 3. новембра сваке године. Ове године наша школа је напунила 

невероватне 192. године. У њену част ученици свих наших школа припремили су пригодан 

програм и на свечан начин је учинили још лепшом и срећнијом. 

                                       Приредба у Кучеву 



Приредба  у Буковској    

Приредба у Шевици 

 



Приредба у Нересници 

 

ДЕЦЕМБАР 2022. 

 

Завршена изградња ограде око школе 

Дана 27. децембра завршени су радови на изградњи и постављању ограде око дворишта 

централне школе у Кучеву. Израду пројектне документације за изградњу донирао је 

грађевински инжењер М. Стокић, а Општина Кучево је финансијски подржала извођење 

грађевинских радова. Изградња и комплетирање целокупне ограде око дворишта школе 

била је неопходна ради безбедности ученика.  

 



Дружење са Урошем Петровићем 

Дана 27. децембра у школи у Нересници гостовао је невероватни Урош Петровић – писац, 

загонетач и светски првак у решавању загонетки. Ученици школе, заједно са ученицима из 

Буковске који су им се тог дана придружили, учествовали су у радионицама за размишљање. 

Било је веома забавно и поучно! За ово предивно искуство захваљујемо се Јовани Дишић, 

директорки Градске библиотеке из Кучева. 

   

 

Новогодишња чаролија 

Последњи наставни дан у првом полугодишту, 30 децембар, био ја заиста чаробан. Сви 

ученици школе добили су новогодишње пакетиће од локалне самоуправе. У подручним 

одељењима у Шевици и Нересници најмлађи ђаци предшколци извели су предивне 

новогодишње приредбе.  

                                                            



Новогодишња приредба у Шевици 

 

                                        

Новогодишња приредба у Нересници 

 

                                                



ЈАНУАР 2023. 

Свети Сава – школска слава 

Школску славу Светог Саву смо свечано прославили у свим нашим школама. Свештеници 

су заједно са колачарима пререзали славски колач, а наши ученици су у славу и част нашег 

просветитеља припремили богат програм пун игре, песме, глуме и стихова.  

Приредба у Кучеву 

                          Приредба у Нересници   



Приредба у Шевици 

 

ФЕБРУАР 2023. 

Општинско такмичење из математике 

Општинско такмичење из математике одржано је 4. фебруара у нашој школи. Учешће су 

узеле све школе на територији наше општине од 3. до 8. разреда. Ученици наше школе су 

постигли следеће резултате. 

Прво место су освојили: Страхиња Мишић III, Новак Кокорић IV, Сава Јовановић V; друго 

место: Игро Кришановић IV, Милош Миладиновић VIII; треће место: Лена Миленковић IV, 

Николина Шојановић V, Матеа Пантић VI, Дарко Николић VII, Никола Милетић VIII. 

 

 

 

 



Општинско такмичење из енглеског језика 

Општинско тамичење из енглеског језика одржано је 4. фебруара у Основној школи 

,,Милутин Миланковић“ у Раброву. Наши такмичари су постигли одличне резултате. Прво 

место је освојио Ђорђе Петровић VIII, а друго Андреј Милосављевић VIII.  

 

Општинско такмичење из руског језика 

Општинско тамичење из руског језика одржано је 5. фебруара у Основној школи ,,Милутин 

Миланковић“ у Раброву. Наши такмичари су постигли одличне резултате. Прво место је 

освојила Ана Коцић VIII, а треће Андреј Милосављевић VIII. 

 

 

Такмичење из физике 

Општинско такмичење из физике одржано је 11. фебруара у Основној школи ,,Слободан 

Јовић“ у Волуји. Ученици наше школе су постигли одличне резултате. Прво место освојили 

су: Андреј Радојевић VI, Васа Илић VII, Андреј Милосављевић VIII; друго место: Дарко 

Николић VII, Никола Милетић VIII; треће место: Матеа Пантић VI и Михајло Јовић VII. 



 

Kњижевна олимпијада 

У Основној школи ,,Милутин Миланковић“ у Раброву 11. фебруара одржано је Општинско 

такмичење – Књижевна олимпијада. Ученик VIII  разреда, Жарко Попа, освојио је друго 

место. 

 

Велики успех наших кошаркашица 

У Бору је 23. фебруара одржано Међуокружно првенство ученика основних школа у 

кошарци и баскету 3 на 3. Женска екипа наше школе у баскету 3 на 3 за коју су наступале 

Марија Јанковић, Елена Живановић, Магдалена Милетић и Мина Анђелковић, освојиле су 

друго место. Женска кошаркашка екипа у саставу: Марија Јанковић, Елена Живановић, 

Магдалена Милетић, Мина Анђелковић, Валентина Станисављевић, Сара Станојевић, 

Емилија Чуриловић, Мила Мишић и Јелена Јанковић, освојиле су треће место. Тренер екипе 

био је наставник Зоран Јанковић. 

 



Општинско такмичење из српског језика и књижевности 

Општинско такмичење из српског језика и књижевности одржано је 25. фебруара у нашој 

школи. На такмичењу су учествовали ученици од 5. до 8. разреда са територије општине 

Кучево. Ученици наше школе су постигли одличне резултате. Прво место су освојили: Лена 

Анђелковић V, Матеа Пантић VI, Лола Јефимија Спасојевић VI, Мина Анђелковић VII, 

Матија Кокорић VIII; друго место: Сава Јовановић V, Калина Пупазић VII; треће место: 

Никша Пејић V, Теодора Флорановић V, Јана Јовановић VI, Милица Лазић VIII.  

 

 

 

Општинско такмичење из хемије 

Општинско такмичење из хемије одржано је 25. фебруара у Основној школи 

,,Слободан Јовић“ у Волуји. Наши ученици су постигли одличне резултате. 

Прво место је освојио Дарко Николић ученик VII разреда, друго место Никола 

Милетић из VIII разреда и треће место Андреј Милосављевић ученик VIII 

разреда. 

 

 

 



МАРТ 2023. 

Успех наших ученика на Окружном првенству у футсалу 

Ученици наше школе учествовали су на Окружном првенству у футсалу које се одржало 22. 

марта у Пожаревцу. У изузетно јакој конкуренцији школа из читавог Браничевског округа 

наши ученици су освојили изузетно треће место у следећем саставу: Јован Трајковић, Матија 

Мишић, Андрија Борогић, Ђорђе Стојановић, Данило Кржановић, Ђорђе Тисмонаревић, 

Марија Јовић, Милош Јеремић, Петар Милошановић, Огњен Михајловић, Лука Пантић, 

Никола Милошановић и тренер екипе наставник Зоран Јанковић. 

 

 

Светски дан вода 

Поводом обележавања Светског дана вода, 22. марта, ученици старијих разреда наше школе 

посетили су погон за пуњење минералне воде ,,Роса Хомоље“ у Нересници. Гостољубиви 

домаћини производног погона су спровели ученике кроз читав процес линије пуњења воде 

и објаснили на који начин брину о врхунском квалитету воде за пиће. 

 

 

 

 



Засади дрво 

Под покровитељством Министарства просвете млађи ученици наше школе учествовали су 

у великој акцији садње стабла под називом ,,Засади дрво“. Првачићи су 30. марта заједно са 

својим учитељицама и наставницом биологије засадили саднице црног бора у дворишту 

централне школе.  

 

 

АПРИЛ 2023. 

Окружно такмичење из српског језика и језичке културе 

На окружном такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном 1. априла у 

Пожаревцу, наши ученици постигли су веома добре резултате. Прво место освојио је Матеа 

Пантић ученик VI разреда, друго Лола Јефимија Спасојевић ученица VI разреда, а чак три 

ученика V разреда имају треће место, а то су: Лена Анђелковић, Теодора Флорановић и Сава 

Јовановић. 

 

 

 



Дружење са Дејаном Алексићем 

Савремени књижевник за децу, Дејан Алксић, посетио је 6. априла школе у Кучеву и 

Нересници. Дружењу са писцем у Нересници придружили су се и ученици из Буковске. 

Сусрет у обе школе протекао је у читању забавних стихова, такмичењу у изговарању 

брзалица и одгонетању необичних загонетки. Захваљујући директорки Градске библиотеке 

из Кучева, имали смо ту част да угостимо једног од најзначајнијег савременог писца. 

 

 

Ускршња радионица 

Наши најмлађи ђаци, предшколци, су 13. априла у школама у Нересници и Шевици, уживали 

у украшавању јаја поводом најрадоснијег православног празника - Ускрса. У изради 

ускршње декорације предшколцима су, поред васпитачице, помагали и њихови родитељи.  

  

 

 



Успех на литерарном конкурсу ,,Језик је хранитељ народа“ 

Друштво за српски језик и књижевност расписало је наградни литерарни конкурс ,,Језик је 

хранитељ народа“ у оквиру манифестације ,,Март, месец српског језика“. Ученица осмог 

разреда наше школе, Ксенија Марјановић, освојила је треће место. Ментор ученици је била 

наставница српског језика и књижевности Ивана Милојевић. 

 

 

Шта знаш о саобраћају 

Општинско такмичење ,,Шта знаш о саобраћају“ одржано је 22. априла у нашој школи. Две 

такмичарске групе су се пласирале на окружни ниво такмичења, а то су: група Б – Филип 

Филиповић V, Магдалена Јовић V, Бранислав Бара Ђорђевић VI, Ања Пауновић V и група 

Ц – Давид Тошић VII, Кристина Жарић VI, Андрија Лекић VII, Мила Мишић VII.  

 

 

 

 



Окружно такмичење из географије 

Окружно такмичење из географије одржано је 22. априла у Основној школи ,,Милош Савић“ 

у Лучици. Ученик VIII разреда, Жарко Попа, освојио је друго место. 

 

Окружно такмичење из биологије 

Окружно такмичење из биологије одржано је 23. априла у Пожаревцу у Основној школи 

,,Свети Сава“. Ученици наше школе постигли су веома добре резултате. Лена Анђелковић 

ученица V разреда је освојила трећо место и Јана Јовановић ученица VI разреда је, такође, 

освојила треће место. 

 

МАЈ 2023. 

Окружно такмичење ,,Шта знаш о саобраћају“ 

Окружно такмичење ,,Шта знаш о саобраћају“ одржано је 14. маја у Пожаревцу. У изузетно 

јакој конкуренцији школа из читавог Браничевског округа ученици наше школе освојили су 

треће место у следећем саставу: Филип Филиповић V, Магдалена Јовић V, Никша Пејић V, 

Ања Пауновић V, Мила Мишић VI, Кристина Жарић VI, Андрија Лекић VII, Давид Тошић 

VII.  

 



ЈУН 2023. 

Екскурзије и излети 

Предшколци су ове године ишли на излет 9. јуна и обишли све лепоте главног 

града Београда. Успели су да нам пренесу делић својих утисака и кажу да су се 

јако лепо дружили и свашта ново видели и научили.  

     

 

Екскурзије млађих и старијих разреда изведене су у периоду од 5. до 12. јуна. Сви ученици 

су се веома лепо провели на својим екскурзијама. Било је забавно и поучно. 

 

Екскурзија 1. разреда 

Кучево – Пожаревац - Сребрно језеро - Велико Градиште – Кучево 

 

 

 

 



Екскурзија 2. и 3. разреда 

Кучево – Смедерево – Смедеревска Паланка – Велика Плана – Кучево 

             

Екскурзија 4. разреда 

Кучево – Топола – Аранђеловац – Орашац – Кучево 

            

 

Екскурзија 5. разреда 

Кучево – Голубац – Кладово – Неготин – Кучево 

                     



Екскурзија 6. разреда 

Кучево – Сремски Карловци -Нови Сад – Кучево 

    

Екскурзија 7. разред 

Кучево – Текериш – манастир Троноша – Ваљево – Бранковина – Кучево 

 

Мала зелена пијаца 

Предшколци наше школе су у сарадњи са ,,Зеленом оазом“ у оквиру пројекта ,,Озеленимо 

свет“ и уз помоћ локалне самоуправе у Кучеву организовали Малу зелену пијацу. На платоу 

испред Поште предшколци су продавали лук и зелену салату коју су сами узгојали у свом 

пластенику у школи. Уз пригодне песмице и игру наши малишани одушевили су све 

присутне. 

                           



Видовдан 

Школску годину смо завршили свечаном приредбом уз песму, глуму и стихове. Свечано су 

и подељене ђачке књижице, сведочанства и признања најбољим ученицима.  

       

 

ЈУЛ 2023. 

Најбољи ђаци на пријему код председника 

Ђак генерације и вуковци наше школе имали су част да 5. јула присуствују свечаности на 

којој су им уручена признања за изузетне резултате током школовања. Свим нашим 

ученицима је председник Општине Кучево уручио златнике. Ђак генерације је Андреј 

Милосављевић, а вуковци наше школе су: Милица Лазић, Матија Кокорић, Милош 

Миладиновић, Ана Коцић, Андреј Милосављевић, Жарко Попа.  

 


